
Concept notulen openbare vergadering Dorpsraad Oosterhuizen 29 september 2021 

 

Opening 

Om 19.35 opent de voorzitter Han Brinkhuis de vergadering. Speciaal welkom aan Harriët 

Althof (Stadsdeelmanager), Annemarie Heinink (Stimenz), Hartger Jan Kruimer 

(Oranjecomité), Gülsah van den Heuvel (Buurtverbinders), Lilian Haak (Wij Apeldoorn) 

 

 

 

Notulen vorige vergadering 

Staan op de website en liggen op de tafels. Geen op- en of aanmerkingen. Notulen worden 

vastgesteld. 

 

Jaarverslag 2021 

Deze staat op de website en ligt op tafel, indien gewenst kunnen wij ze u toesturen. Enkele 

punten uit het jaarverslag worden benoemd. Jaarverslag wordt goedgekeurd. 

 

Financieel verslag en kascontrole 

René Post en Rob van Zeist hebben de kas van 2021 gecontroleerd en hebben de administratie 

akkoord bevonden. Zij vragen het bestuur de penningmeester decharge te verlenen.  

Hierbij verleent het bestuur de penningmeester decharge. 

Voor 2022 zullen Rob van Zeist en Bennie Jansen de controle doen. 

 

Annemarie Heinink van Stimenz 

Sociaal werker, maatschappelijk werk en ouderenadviseur. Kijken hoe mensen zo lang 

mogelijk in huis kunnen blijven wonen door bijvoorbeeld een traplift, een scootmobiel of 

huishoudelijke hulp. Er is ook financiële steun mogelijk of hulp met computers. Ook wordt 

een luisterend oor geboden, Op de website www.onsoosterhuizen.nl staat ook wat Stimenz 

allemaal kan betekenen voor de inwoners van Oosterhuizen. 

 

Buurtverbinders Gülsah van den Heuvel en Bertus Reuvekamp 

Op 11 oktober bestaat de website 8 jaar. Het aantal unieke bezoekers en bezochte pagina’s is 

met meer dan 20% gestegen. Ook veel bedrijven en instanties maken een profiel aan op de 

website. Er komen steeds meer reacties op berichten van buurtgenoten. 

Elke eerste woensdag van de maand is er in het dorpshuis een buurtkoffie. Op 12 oktober 

organiseren de buurtverbinders een Ondernemersavond. Op 31 oktober is er een Halloween 

filmmiddag. In december gaan we kerststukjes maken en in augustus komt er weer een 

buurtbarbecue. Nieuwe activiteit is Walking Football op initiatief van Bart Willemsen op de 

donderdagavond  

 

Hartger Jan Kruimer Oranjecomité Oosterhuizen Zomer in Gelderland 

Hij heet iedereen welkom in het mooiste dorp van Gelderland. Sinds 2018 zit hij in het 

oranjecomité van Oosterhuizen. In 2021 heeft hij het voorzitterschap overgenomen van Hans 

Schroven. Dit jaar was het 60-jarig bestaan. Super 6-kamp georganiseerd voor de school en 

op zaterdagmiddag was het voor anderen de kans om deze 6-kamp te trotseren. 

In juni bleek er een dorp te zijn uitgevallen en werd het oranjecomité gevraagd om mee te 

doen aan Zomer in Gelderland op donderdag 11 augustus j.l. 

Bart Willemsen vraagt of Oosterhuizen volgend jaar met de attributen van zomer in 

Gelderland mee kan/wil doen aan de carnavalsoptocht in Klarenbeek. 

Deze zijn echter niet meer aanwezig. 



PAUZE 

 

 

Harriët Althof omgevingsvisie stand van zaken 

Traject heeft een aantal jaren gespeeld. Oosterhuizen heeft ook een zienswijze ingediend.  

In maart heeft de gemeenteraad de omgevingsvisie vastgesteld. Dit is de visie waar de 

gemeente Apeldoorn en de dorpen naar toe willen tot 2040 met wonen, duurzaamheid en 

natuur. Oosterhuizen gaat zeker gevolgen ondervinden van de nieuwbouw in Apeldoorn ten 

zuiden van de A1. 

Er wordt nu een uitvoeringsstrategie bedacht over hoe de gemeente dit aan wil pakken. Dit is 

een langdurig traject en zeker niet op korte termijn. Als er sprake is van participatie zal 

Harriët Oosterhuizen op de hoogte brengen. Ze geeft aan dat de tijdspanne tot er eventueel 

gebouwd gaat worden tussen de 7 en 10 jaar zal zijn zoals het er nu naar uit ziet. 

Er wordt gevraagd waarom er niet op zienswijze wordt gereageerd. Dit komt omdat het een 

visie is en geen bestemmingsplan. In de omgevingsvisie is voor de dorpen belangrijk een 

vitaal dorpen- en buitengebied. Hiermee bedoelen ze dat de voorzieningen op peil blijven en 

ook de woningbouw hier in mee groeit volgens dorpseigen groei. Er wordt gevraagd of de 

regeling dat als je wat afbreekt iets terug mag bouwen nog van kracht is. Harriët geeft aan dat 

ze dit niet zo kan zeggen, maar dat dit zeker in overleg moet gaan. Vitaliteitsagenda is in juli 

2021 vastgesteld en in juni 2022 is deze weer aangepast aan de huidige situatie. 

Er wordt gevraagd of de omgevingsvisie ook wordt aangepast. Deze omgevingsvisie is tot 

2040, over een aantal jaren zal deze dus weer worden verlengd.  

 

Verkeersveiligheid proces m.b.t. besluitvorming 

Op 14 juni is er een inspraakavond geweest. De gemeente is hier mee aan het werk gegaan en 

heeft een plan gemaakt. In oktober organiseert de dorpsraad per straat een avond. De 

informatie hierover kan aan het eind van de avond meegenomen worden. Op 14 oktober is de 

laatste avond en we gaan dit op 19 oktober bespreken met de gemeente. Op de Wittekruisweg 

zijn vanaf het Kanaal Zuid en net buiten de bebouwde kom richting de Loenenseweg 

telstrepen aangelegd om de verkeersintensiteit te meten. Er wordt gevraagd of de zijstraten 

ook mogen komen op de verkeersveiligheidsavonden, dit is uiteraard prima. Er wordt 

gevraagd of het kruispunt bij het Kanaal Zuid ook in dit verkeersplan zit. De gemeente geeft 

aan dat dit hoge prioriteit is bij de gemeenteraad en als het goed is komt hier in 2022 een 

besluit over. Dit plan gaat over de dorpskern. Er wordt gevraagd of er ook inbreng kan komen 

voor dit kruispunt met de Hanekerweg. 

 

Rondvraag 

De heer Brakke woont aan de Wilmalaan. Hij heeft problemen met het waterschap. De stuw is 

opengezet vanwege de lage waterstanden. Nu is in Oosterhuizen het waterpeil hierdoor enorm 

gezakt. Bomen gaan hierdoor dood en daar moet iets aan gedaan worden. Hij heeft het 

waterschap aangeschreven hierover. De dorpsraad, de gemeente en het waterschap weten hier 

van. Hij vindt dat deze stuw bediend moet worden door Oosterhuizenaren en niet door het 

waterschap. Het lijkt ons verstandig om de mensen van het waterschap uit te nodigen om de 

situatie in ogenschouw te nemen. 

Willem Capel geeft aan dat er een Veluwse Bekenstichting is die hier bij betrokken kan 

worden. Annie de Groot geeft aan dat we dit met zijn allen moeten ondersteunen. Wellicht 

kunnen we het meenemen in het vitaliteitsplan.  

 

Sluiting 

Om 21.25 uur sluit Han de vergadering en bedankt iedereen voor de komst. 


